23 HUcnonuurens Maiil 5 npeobpa3yer uncio Ha 3kpaHe. Y HCHOJIHHUTENS €CTh ABE def £ (a,x):
KOMaH/1bl, KOTOPBIM IPHCBOEHBI HOMEpa: if a == 15:
return 0
1. [IpubaButs | ,
if a > x:
2. YMHOXHTB Ha 2 return 0
if == x:
[lepBas KOMaHJa yBEJMYMBACT YUCIIO HA JKpaHe Ha |, BTOpas yMHOXaeT ero Ha  ~ °
- return 1
2. IIporpamma ans ucnonHutens MaiilS — 31o nocnegoBaTeIbHOCTh KOMAaH/I. )
else:
CkOnbKO CyHIECTBYeT MpOrpaMM, /isi KOTOPBIX MPH HCXOJAHOM uHcie 3 return f(a+l,
pe3yIbTaTOM SIBJISICTCS YUCIIO0 22 ¥ NPH 3TOM TPACKTOPHS BEIMUCIICHHI COICPIKUT
yucio 10 u He coaepxkut uucio 15?
. print (£(3,10)*£(10,22))
TpaekTopusi BBIMHCICHUH NPOrpaMMbl — 3TO IMOCIEI0BATEIBHOCTL PE3yJIbTaTOB
BBITIOJTHEHUsI BCeX KomaHJ nporpammbl. Hanpumep, ans nporpammel 121 npwu
MCXO/IHOM 4HcIie 7 TpaeKTopus Oyaer cocTosTs u3 yucen 8, 16, 17.
Orger: 8
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